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Notulen* RvT -GMR bijeenkomst 1 -2023 

Locatie  : De Zuiderzee 

Datum   : 7 februari 2023   

Voorzitters  : Marc Eecen (RvT) en Anno Panders (GMR) 

Notuliste  : Bestuursondersteuner 
 
Aanwezig RvT  : Marc Eecen, Imre den Breejen, Janine Breij en Jeroen Coops (later aangeschoven) 
Aanwezig CvB  : Menno van Riel 

 
Aanwezig GMR  : Anno Pander (lkr. Elzenhagen en voorzitter), Joost Verhoeven (ouder Piet Hein) Marjolein Kampschreur (ouder de Zevensprong), Cindy Herscheid  
     (lkr de Zevensprong), Mirjam Haverkort (ouder de Zuiderzee), Nikki Chadwick (lkr. Het Gein), Saskia Jansens (lkr. Het Podium) , Janneke Zetzema 
     (lkr Piet Hein), Suzanne Bakker (ouder Het Gein), Mijke de Vos (ouder Elzenhagen) 
Afwezig met bericht : Candice Cramer (lkr. Zuiderzee)  
      

 

 Onderwerp Toelichting 

1. Opening en 
welkom 
-Vooruitblik agenda 

Opening en welkom 
De voorzitter van de Raad van Toezicht opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
De heer J. Coops schuift later aan. Candace Cramer (lkr. de Zuiderzee) is ziek. 
De vergadering start met een voorstelrondje. 

Vooruitblik agenda 

● Korte terugblik; 

● Visie CvB n.a.v. honderd dagen indruk. 

2. RvT-GMR  

7 juli 2022 

Voor de zomervakantie van 2022 was de laatste vergadering. Hierin zijn geen grote agendapunten besproken, maar is er 

meer geëvalueerd en het jaar verder uitgelijnd. Vooruitblik op de zomervakantie en start nieuwe schooljaar met Menno. 

3. Terugblik  
 
 

De voorzitter van de RvT blikt terug op een periode, dat ABSA nog in een financieel ingewikkelde tijd verkeerde. 
Deze situatie is deels rechtgetrokken door de directieleden en het personeel. Door de komst van Covid-19 zijn er gelden 
ontvangen, mede waardoor de stichting nu in een gezonde financiële situatie verkeert en er goed onderwijs wordt gegeven.  
Het lerarentekort valt eveneens mee in vergelijk met andere Amsterdamse scholen. Dit is hoe ABSA er nu voor staat. 
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ABSA is van een “one tier” overgestapt naar een “two tier” bestuur:  
Eerder waren de toezichthouders (onbezoldigd) onderdeel van het bestuur en medeverantwoordelijk. De RvT heeft nu een 
toezichthoudende rol en de enige verantwoordelijke is het eenhoofdig College van Bestuur, Menno van Riel, die tevens ook 
voorzitter is. 

De structuur is uitgelegd i.v.m. de gewijzigde statuten waarvoor instemming nodig is. Ook de rol van de GMR is duidelijk 
geworden voor iedereen. Het administratieve deel moet nog afgehandeld worden. Als alles rond is zijn de rollen duidelijk voor 
iedereen en voldoet ABSA bestuurlijk aan de wet.  
 

De voorzitter van de GRM is tevreden met het proces en de opgenomen rechten en positie van de GMR. Het proces is goed 
begeleid door Cees de Bondt. 

4. Visie CvB 
 
 

Toelichting door CvB 
 
Tijdens de vergadering van 16 oktober 2022 heeft het CvB aan de hand van  een ‘praatplaat’ de aanwezige GMR leden verteld 
met welke opdracht hij is begonnen, wat hij inmiddels heeft geleerd over ABSA en wat er op basis daarvan in de (nabije) 
toekomst moet gebeuren.  
 
Het CvB heeft een visie uitgewerkt en uitgebreid besproken met de RvT, daarna is deze visie voorgelegd en besproken met 

het DO. Vanavond krijgt de GMR een toelichting op deze visie, en de ruimte om voorlopige vragen te stellen. 

 5. Profiel nieuw lid 

RvT 

Mededeling voorzitter GMR 

De GMR ziet ervan af om deze ronde een bindend lid RvT voor te dragen.  
Joost Verhoeven (ouder PH) neemt als afgevaardigde deel aan de BAC. 
 

Profiel nieuw lid 
Eerder heeft de GMR een voorstel gedaan voor iemand met een HR-profiel. Gezamenlijk is besloten om een profiel uit te 
zetten voor een kandidaat met ervaring op het gebied van transitie en communicatie. De voorkeur gaat uit naar een 
kandidaat, die niet aan een school van ABSA is verbonden. Het profiel wordt eerst via Social Media uitgezet en blikverruimers. 
 

Advies GMR op profiel 
Het definitieve profiel wordt tijdens de volgende GMR vergadering voorgelegd of digitaal afgehandeld.  

6. W.v.t.t.k./ 

Rondvraag 

De voorzitter bedankt iedereen voor de aanwezigheid en inspanning en sluit de vergadering af. 

 
Volgende bijeenkomst: gezamenlijke vergadering RvT-GMR op 11 juli 2023 
 
 

 
 
 
 
 
 
*Volledige notulen bekend en ter goedkeuring besproken door GMR 


